ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 04 МАРТА 2019 ГОДА
ИВАНОВО – 4.
В 00-30 у д. 141 по ул. Куконковых /Ленинский р-н/ водитель 1964г.р., управляя а/м Ниссан Альмера, при выезде налево со второстепенной дороги совершил столкновение с движущимся слева по главной а/м Опель Астра под управлением водителя 1990г.р. В результате ДТП пострадал пассажир а/м Опель 1990г.р., которая с ЗЧМТ, СГМ после оказания мед. помощи оставлена на месте. Водители трезвы. 
В 13-30 у д. 17 по пр. Ленина /Фрунзенский р-н/ водитель 1969г.р., управляя автобусом, при повороте налево допустил падение пассажира 1940г.р., которую с ушибами правого коленного и локтевого суставов, ушибами мягких тканей затылочной области доставили в мед.учреждение, позже отпущена. 
В 16-20 у д. 8А по ул. Суздальская /Фрунзенский р-н/ водитель 1981г.р., управляя а/м Датсун Он-До, совершил наезд на переходящего проезжую часть справа налево вне пешеходного перехода пешехода 2014г.р., которого с переломом ключицы, подозрением на СГМ госпитализировали в мед.учреждение. 
В 17-35 у д. 12Б по ул. Велижская /Фрунзенский р-н/ водитель 1978г.р., управляя Киа Рио, совершила наезд на переходящую слева направо в не пешеходного перехода пешехода 1955г.р., которая с ушибами мягких тканей головы, закрытым переломом правой берцовой кости доставлена в мед.учреждение. 
ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 03.03.2019г.) –20.
УГОНЫ И КРАЖИ.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 156, из них:

Детские удерживающие устройства – 1
Ремни безопасности – 15
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0

Нетрезвые водители - 4
