ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 19 МАЯ 2021 ГОДА

ИВАНОВО  – 2

В 16-40 у д. 3 ул. Павла Большевикова /Ленинский р-н./ водитель 1988 г.р., управляя автобусом Богдан совершил наезд на ребенка который перебегал проезжую часть дороги. В результате ДТП пострадал пассажир 2006 г.р. с сочетанной травмой госпитализирован в медицинское учреждение. Водитель трезв. 

В 21-40 у д. 1 пр-кт. Текстильщиков /Ленинский р-н./ водитель 1995 г.р., управляя а/м Киа Рио на нерегулируемом перекрестке при выезде с второстепенной дороги совершила столкновение с движущимся по главной дороге с односторонним движением во встречном направлении а/м Датсун ОН-ДО под управлением водителя 1991 г.р. В результате ДТП пострадала водитель а/м Киа Рио, которая с ЗЧМТ, СГМ доставлена в ОКБ, отпущена. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ 2 – 0 – 2

В 15-40 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним за медицинской помощью с ЗЧМТ, СГМ, ушибом поясницы и левой голени обратилась гражданка 1983 г.р., которая пояснила, что травму получила в результате ДТП 19.05.2021г. в 03-30 у д. 13 пер. Слесарный /Фрунзенский р-н./. Проводится проверка. 

В 22-20 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним за медицинской помощью с переломом пальца правой стопы обратился гражданин 1970 г.р., который пояснил, что травму получил в результате ДТП. Установлено 19.05.2021г. в 09-00 у д. 9 стр.1 ул. Сарментовой /Советский р-н./ водитель 1954 г.р., управляя а/м ЗИЛ при перестроении совершил столкновение с движущимся справа в попутном направлении а/м Geely Atlas под управлением пострадавшего. Ранее оформлено ДТП с мат.ущербом.    

СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 19.05.2021г.) – 40.

ЕВРОПРОТОКОЛ – 9.

КРАЖИ УГОНЫ – 0 

ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 132, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности –16
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 5
Нетрезвые водители - 2
