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1. ХАРАКТЕРИСТИКА ПРИРОДНЫХ И ИНЖЕНЕРНО-

ГЕОЛОГИЧЕСКИХ   УСЛОВИЙ
1.1.  Климат

Климат города Иванова - умеренно континентальный. Для него характерно сравнительно жаркое лето и морозная зима с устойчивым снежным покровом.

Температурный режим.

Среднегодовая температура воздуха составляет +3,3◦С. Январь самый холодный месяц со среднемесячной температурой –11,6◦С, а июль – самый тёплый месяц со среднесуточной температурой +18,5◦С. Экстремальные температуры наблюдаются в эти же месяцы и соответственно равны - 46◦С и + 38◦С. 

Последние весенние заморозки на территории города могут образовываться в период с конца третьей декады апреля до середины июня. Первые осенние заморозки образуются в период с конца августа до конца сентября. В среднем продолжительность безморозного периода составляет 133 дня.

Устойчивые морозы в среднем наступают в конце второй декады ноября и продолжаются 118 дней до середины марта.

Сумма осадков в год 645 мм.

Ледостав на реках начинается в последних числах ноября. Максимальная за зиму высота снежного покрова приходится на первую декаду февраля и составляет около 30-50 см. Почва промерзает на глубину от 25 до 45 см. 

Колебания водного режима рек на хозяйственную деятельность заметного влияния не оказывают. 

Общий приход суммарной солнечной радиации за год составляет 5697 мДж/м2
Высота расположения города над уровнем моря: 126м.

По строительно-климатическому районированию территория города расположена  во II-Б подрайоне. 

Город относится к зоне достаточного увлажнения. Среднегодовая относительная влажность воздуха составляет 79% с максимумом зимой 82-87 % и минимумом в мае – 66%. Среднегодовое количество осадков равно 744 мм. Преобладающее количество осадков (~ 70%) выпадает в тёплый период года с апреля по октябрь и составляет в среднем 461 мм. В холодный период года выпадает 283 мм осадков. 

Снежный покров появляется в последних числах октября, а устойчивый снежный покров образуется в начале третьей декады ноября. Разрушение и сход снежного покрова происходит в середине апреля.

Высота снежного покрова в среднем к концу зимы достигает 46 см. В наиболее снежные зимы она может достигать 76 см, а в малоснежные – 26 см.

Ветровой режим.

На территории города в течение года преобладает ветер южного и юго-западного направлений. В холодный период повторяемость этих направлений наибольшая. Летом ветер неустойчив по направлениям. 

 1.1  Гидрология

Водное питание  почвогрунтов  осуществляется  за  счет  инфильтрации  атмосферных  осадков  и  подъема  уровня  грунтовых  вод. Грунтовый  тип  водного  питания  преобладает  в  замкнутых  понижениях  рельефа. На остальной территории преобладает  поверхностный  и  смешанный типы  водного питания.

Рассматриваемая  территория  относится к  зоне с удовлетворительным  режимом  водосбора  и  водоотведения  с  территории.

 1.2  Инженерно-геологическая характеристика

Исходя  из  условий рельефа, геологического строения и гидрогеологических условий, значительная часть рассматриваемой территории пригодна  для  освоения.

Учитывая  достаточно сложные инженерно-геологические условия района планировки, для уточнения  грунтовых  условий и уточнения  физико-технических свойств грунтов, находящихся в зоне заложения фундаментов, и принятия решений по конструкциям фундаментов, необходимо проведение инженерно-геологических  изысканий  под  отдельные  здания  и сооружения.

Освоение  данной  территории  возможно после проведения  мероприятий по инженерной подготовке и комплекса природоохранных мероприятий, а именно: полного благоустройства территории, организации и очистки поверхностного стока, организации культурного ландшафта, принятию мер по водоотведению и  водопонижению.

2.   АРХИТЕКТУРНО-ПЛАНИРОВОЧНАЯ    ОРГАНИЗАЦИЯ  
ТЕРРИТОРИИ

  2.1.  Существующее  положение

     Площадь  отведенного  под  проектирование  участка  –  16,7  га. 
Территория в границах проекта планировки расположена в северо-западной части города.

Территория планировки ограничена: 

- с севера новым направлением дороги 

- с запада  границей городского округа Иваново и руслом реки Уводь

- с юга территорией многоэтажной жилой застройки

- с востока улицей 1-ой Водопроводной

Район проекта планировки территории расположен на городской окраине, но  сеть  внутренних  улиц и проездов  обеспечивает связь с основной магистралью города – улицей Революционной, имеющей выход к центру и другим районам. 
 В настоящее время планируемая территория состоит из следующих функциональных зон:

- зона индивидуальной жилой застройки

- зона многоэтажной жилой застройки

- зона особо охраняемых природных территорий

- зона рекреационно - ландшафтных территорий

- зона коллективных садов 

 Настоящим проектом планировки территории не предусматривается изменение функционального назначения земель на данной территории.

 На территории в границах участка проекта планировки нет объектов культурного наследия (согласно письму Департамента культуры и туризма Ивановской области  от 09.02.2015 г.  

№ вн-204-022/01-13). 
 Также территория проекта планировки находится в водоохранной зоне и в границе прибрежной защитной полосы. 

 На территории планировки находится закрытое закрытое  кладбище. Нормативная санитарно-защитная зона для данного объекта согласно СанПин 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов" (с изменениями на 25 апреля 2014 г)  составляет 50метров. В настоящее время проводятся проектные работы и  согласования  по сокращению   санитарно- защитной зоны в границах  фактического  территориального размещения кладбища.
Существующее  положение  инженерного  обеспечения  данной  территории  сложилось  следующим  образом:

-  сети  водоснабжения  рассчитаны  на  существующих  потребителей;

-  централизованные  сети  ливневой  канализации  присутствуют;

-  сети  газоснабжения  рассчитаны  на  существующих  потребителей;

-  централизованные  сети  теплоснабжения  присутствуют;

-  источником  электроснабжения  данного  района  являются  существующие подстанции,    которые рассчитаны  на  существующих  потребителей. 
 2.2 Планировочные  ограничения:

Водоохранная зона водного объекта  - 200  метров 
     Так как территория планировки частично находится в водоохраной зоне  р. Уводь, при дальнейшем проектировании необходимо   предусмотреть мероприятия по охране водного объекта от техногенного воздействия (согласно Водного кодекса РФ ст. 65 в границах водоохранных зон допускается проектирование, размещение, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию, эксплуатация хозяйственных и других объектов при условии оборудования таких объектов сооружениями, обеспечивающими охрану водных объектов).
2.3. Проектное  решение (см. Лист 1)

Основные изменения, предложенные в проекте планировки территории касаются  смены  направления принятых ранее по проекту красных линий на территории города Иванова, проходящих через земельный участок для строительства центра обслуживания туристов (з. у. с кадастровым номером  №37:246020722:31) с целью его эффективного использования и повышения инвестиционной привлекательности.
Для организации зоны рекреационно-ландшафтных территорий (Р-3) предлагается                  внести  изменения в направление красных линий  вдоль набережной р.Уводь.

3.  УЛИЧНО-ДОРОЖНАЯ  СЕТЬ  И  ТРАНСПОРТНОЕ

ОБСЛУЖИВАНИЕ

3.1.  Существующее  положение
 В проекте принята классификация улично-дорожной сети в соответствии с Генеральным  планом  города  Иванова.

Существующий район обслуживается магистральными улицами общегородского значения регулируемого движения, районного значения регулируемого движения транспортно-пешеходными, и улицами  местного значения, а также сетью  основных и второстепенных проездов. 
Через планируемую территорию проходит внутрирайонный маршрут общественного  транспорта. Передвижение жителей осуществляется автобусным маршрутом.

Жилые улицы застроены домами по обе стороны. Дорожное полотно проезжей части находится в удовлетворительном  состоянии.

Благоустройство  улично-дорожной  сети  предусматривает  организацию  полос озеленения,  обеспечение  освещения  и  водоотведения.

При объектах  общественного назначения  предусматриваются  гостевые автостоянки.  
3.2. Проектное  решение 

     (см. схему организации улично-дорожной сети и схему движения транспорта)
Основные изменения, предложенные в проекте планировки территории, касаются  смены  направления красных линий, проходящих через земельный участок с кадастровым № 37:24:020722:31 с разрешенным использованием - для строительства центра обслуживания туристов. 
Ширина проектируемого основного проезда в красных линиях   по ул. 2-ой Уводьстроевской  в красных линиях -  10-15 метров, ширина каждой полосы движения принимается равной 2,75 м, ширина тротуаров –1,5 м. 
Благоустройство  улично-дорожной  сети  предусматривает  организацию  полос озеленения,  обеспечение  освещения  и  водоотведения.

При  объектах  общественного  назначения  предусматриваются  гостевые   автостоянки.  
4.  СИСТЕМА ЗЕЛЕНЫХ НАСАЖДЕНИЙ
В  основу  озеленения  проектируемой  территории  положены  следующие  принципы:

1.  Оздоровление  окружающей  жизненной  среды.

2.  Обеспечение  комфортного  проживания  и  отдыха  населения.

3.  Обогащение  ландшафта  проектируемой  территории.

4.   Участие  зеленых  насаждений  в  формировании  планировочной  и  объемно - пространственной  структуры  застройки. 
 Зеленая зона на проектируемой территории представлена  зоной рекреационно-ландшафтных территорий (Р-3). 
Территориальная зона Р-3 выделена для обеспечения правовых условий сохранения существующего природного ландшафта и создания экологически чистой окружающей среды в интересах здоровья и общего благополучия населения при соблюдении нижеследующих видов и параметров разрешенного использования недвижимости. Строительство объектов допускается, только если его размещение не сопровождается сокращением площади зеленых насаждений, при условии выполнения компенсационного озеленения.
Рекреационно - ланшафтная зона вытянулась вдоль реки Уводь. А также частично сформировалась в пониженной по рельефу центральной части территории. Благоустройство данной зоны включает в себя размещение площадок отдыха, детских игровых комплексов, прогулочных аллей  и т.д.

Существующий  зеленый массив зоны особо охраняемых природных территорий (Р-1) и зоны коллективных садов (СХ-1) также входит в  природный  каркас непрерывной системы зеленых насаждений.
Озеленение  улиц  и  проездов  обеспечивает  защиту  зданий  от  шума, пыли,  ветра,  подчеркивает архитектурную  выразительность  зданий.

Формирование единой системы зеленых насаждений включает следующие направления:

- сохранение и развитие существующих зеленых насаждений общего пользования в сложившейся застроенной части;
- развитие и реконструкция зеленых насаждений вдоль улиц с заменой малоценных, старовозрастных деревьев;
- организация системы зеленых насаждение на вновь проектируемых территориях: озеленение улиц, парадно оформленных озелененных участков  в рекреационных зонах.

 

5. ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОГО И КУЛЬТУРНО-БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ


 Сложившаяся застройка на рассматриваемой территории представлена в основном частными жилыми домами.  Строительство жилья на новых земельных участках не планируется. Исходя из этого, плотность населения на данной территории невысокая.
 Поэтому учреждениями  повседневного  пользования  и  первичного  обслуживания: предприятиями  торговли, общественного питания и бытового обслуживания, отделениями связи и филиалами сберегательных банков, аптеками, помещениями для культурно-массовой работы обеспечивается  за счет социальной инфраструктуры, рассредоточенной по микрорайону Авдотьино в пешеходной и транспортной доступности в радиусе до 500м.
На территории микрорайона  находятся школы и детские сады, которых также хватает для обслуживания жителей рассматриваемой территории.

6.  СООРУЖЕНИЯ ДЛЯ  ХРАНЕНИЯ   ТРАНСПОРТНЫХ  СРЕДСТВ

Хранение транспортных средств на проектируемой территории осуществляется в соответствии с видами разрешенного использования, определенными для каждой территориальной зоны  согласно  Правил землепользования и застройки г. Иванова.

А именно предусматриваются :

- в зоне малоэтажной застройки (Ж-1)- гаражи для индивидуальных легковых автомобилей (на 1 - 3 машины), не предназначенные для осуществления предпринимательской деятельности;
- в зоне многоэтажной застройки (Ж-3) - подземные и встроенные в здания гаражи и автостоянки, наземные гаражи для индивидуального легкового автотранспорта, гостевые парковки, гаражи боксового типа, не являющиеся объектами недвижимости, из сборно-разборных железобетонных конструкций;
- в зоне рекреационно-ландшафтных территорий (Р-3) – парковки, с  площадью не более 15% от площади земельного участка.
Наземные гостевые парковки предполагаются также в виде площадок и карманов возле жилых домов и общественных зданий.
Расчетное число индивидуальных легковых автомобилей определяется исходя из уровня автомобилизации – 250 легковых автомобилей на 1000 жителей. 
7. ИНЖЕНЕРНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ 

 Существующее  положение  инженерного  обеспечения  в границах проекта планировки   сложилось  следующим  образом:

-  сети  водоснабжения  рассчитаны  на  существующих  потребителей;

-  централизованные  сети  ливневой  канализации  присутствуют;

-  сети  газоснабжения  рассчитаны  на  существующих  потребителей;

-  централизованные  сети  теплоснабжения  присутствуют;

-  источником  электроснабжения  данного  района  являются  существующие подстанции,    которые рассчитаны  на  существующих  потребителей.  

     Таким образом, территория в границах проекта планировки обеспечена инженерно-техническим потенциалом.
8. МЕРОПРИЯТИЯ ПО  ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ, ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ И ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ.

   Настоящий проект планировки территории предлагает планировочную структуру района, обеспечивающую выполнение требований пожарной безопасности, как территории в целом, так и конкретных зданий и сооружений, а так же беспрепятственный ввод и передвижение сил и средств ликвидации последствий ЧС, эвакуацию людей за пределы территории на чрезвычайный период, проведение мероприятий по охране территории и физической защите жителей. 
  Дорожно-уличная сеть на данной территории представляет единую систему с внешними существующими дорогами и обеспечивает в случае необходимости подъезд к каждому зданию и сооружению.

 Застройщики в дальнейшем, при разработке документации на строительство, обязаны выполнить конкретные инженерно-технические мероприятия, направленные на безусловное исполнение требований ГО и ЧС по инженерному оборудованию территории.

Противопожарные мероприятия предусматривают:

- наличие пожарных гидрантов;
- обеспечение противопожарных проездов к каждому зданию.

Для обеспечения противопожарной безопасности дорожная сеть проектируется с самостоятельными  въездами-выездами с территории каждого участка с радиусами закругления проезжих частей дорог не менее - 6,0 м.
9. ПОЛОЖЕНИЕ О РАЗМЕЩЕНИИ ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО                   НАСЛЕДИЯ
Согласно письма Департамента культуры и туризма Ивановской области от 09.02.2015г. № вн.—204-022/01-13) на земельном участке, ограниченном улицей 1-й Водопроводной, внутриквартальным проездом, границей городского округа Иваново, улицами Прибрежной, 2-й Водопроводной  и новым направлением дороги, объекты  культурного наследия (памятники истории и культуры) не зарегистрированы, зоны их охраны не установлены. В связи с этим, схема границ территорий культурного наследия не разрабатывается.

10.  МЕРОПРИЯТИЯ  ПО ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ.
Проект планировки является уровнем реальных градостроительных преобразований, в котором с одной стороны реализуются основные положения по охране окружающей среды в концепции развития генерального плана города, а с другой - формируется конкретная градостроительная ситуация с локальными экологическими, природными характеристиками и санитарно-гигиеническими условиями.   
Целью разработки мероприятий по охране окружающей среды в проекте планировки  является обеспечение приоритетности вопросов охраны окружающей среды, рационального природопользования, защиты здоровья населения и формирования экологически безопасной среды жизнедеятельности.  
Общие экологические требования, соблюдение которых обязательно при градостроительном проектировании, установлены: Законом РФ "Об охране окружающей природной среды”; Законом РСФСР "Об охране атмосферного воздуха"; Законом РФ "О недрах", Законом РФ "Основы лесного законодательства РФ"; Федеральным законом "О животном мире"; Федеральным законом "Об особо охраняемых природных территориях"; Федеральным законом "Об экологической экспертизе".  
Для создания благоприятных условий проживания  и сокращения техногенного воздействия застройки на окружающую среду планируется ряд мероприятий:
- максимальное сохранение природного ландшафта;

- регулирование сбора и отвода поверхностных вод;

- осуществление постоянного контроля за сохранением, удалением бытового мусора;
- осуществление контроля за санитарным состоянием территории;
- ведение любого строительства на участке, руководствующееся действующими строительными, градостроительными, пожарными, санитарными и природоохранными нормами;

-исключение процесса заболачивания пониженных мест путем подсыпки грунта .    
Комплекс мероприятий по благоустройству и озеленению территории включает засев газонов многолетними сортами трав, разбивку клумб, посадку деревьев и кустарников различных пород.
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