ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 28 МАЯ 2021 ГОДА

ИВАНОВО - 2 

В 19-00 на ул.Лежневская-116 /Фрунзенский р-н/ водитель 1984 г.р., управляя троллейбусом ЗиУ-682В при торможении допустил падение пассажира (кондуктор) 1951 г.р., которая с растяжением связок левого коленного сустава после оказания мед.помощи оставлена на месте ДТП. Водитель трезв.

В 23-30 на регулируемом перекрестке пр.Ленина-ул.Громобоя /Октябрьский р-н/ водитель  1993 г.р.,  управляя а/м Ниссан Тиана, при повороте налево совершила столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Опель Астра под управлением водителя 1992 г.р. В результате ДТП: водитель а/м Ниссан Тиана с ЗЧМТ, СГМ, рваной раной правого колена, ушибом грудной клетки доставлена в медицинское учреждение; Водитель а/м Опель Астра  с тупой травмой живота, ссадинами левого колена, ушибом левой кисти после оказания мед.помощи оставлена на месте ДТП, трезва.

СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ 3 – 0 – 3.

В 15-55 из медицинского учреждения сообщение о том, что в 15-20 оказана помощь гражданину 1954 г.р. Установлено, что в 14-40 на пр.Строителей-67 /Ленинский р-н/ водитель 1995 г.г., управляя а/м Форд Фьюжн, при движении задним ходом, на тротуаре, совершил наезд на пострадавшего. 


В 21-05 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 19-30 с ЗЧМТ, СГМ за мед.помощью обратилась гражданка 1960 г.р., которая пояснила, что травмы получила в 13-15 в районе Меланжевого комбината в результате падения в автобусе. Проводится проверка.

В 21-05 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 19-00 с ушибом шеи за мед.помощью обратился гражданин 1986 г.р. Установлено, что в 13-20 на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог  ул.Степанова-ул.Почтовая /Фрунзенский р-н/ пострадавший управляя а/м ВАЗ при выезде с второстепенной дороги на главную совершил столкновение с а/м Вольво-V60 под управлением водителя 1967 г.р., после чего а/м ВАЗ совершил наезд на стоящий у края проезжей части слева а/м Хонда ЦРВ, водитель вод управлением водителя 1961 г.р. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 28.05.2021г.) –21.

ЕВРОПРОТОКОЛ – 5.

КРАЖИ УГОНЫ – 0 

ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 128, из них:

Детские удерживающие устройства – 1
Ремни безопасности –17
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 7
Нетрезвые водители - 2
