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           Общая характеристика территории.
Территория в границах проекта планировки расположена в центральной части города Иванова, в Ленинском районе. Территория планировки  ограничена:

-   с севера руслом реки Уводь;;

- с западной стороны  магистральной улицей общегородского значениярегулируемого движения – Шереметевским проспектом, ведущей  к железнодорожному вокзалу;

- с юга - улицей Профсоюзной;

- с востока  переулками Долгим и Ванцетти.

При реализации решений генерального плана города улица Профсоюзная получит новое направление сдвинувшись к северу и заменив собой улицу Наумова, а по направлению переулков Долгого и Ванцетти пройдет новое направление магистральной улицы городского значения регулируемого движения - ул.Бубнова. Таким образом ул. Профсоюзная будет в положении связующего звена между двумя основными городскими магистралями - Шереметевским проспектом и ул.Бубнова.
Район проекта планировки территории расположен в месте пересечения важнейших городских магистралей, обеспечивающих выход к центру города и удобную связь со всеми районами. Данная территория имеет  выгодное положение в городской структуре на пересечении важнейших транспортных и пешеходных потоков.

В настоящее время планируемая  территория состоит из следующих функциональных зон: 

-   общественно-деловая зона (преимущественно общественной застройки);

-   производственная зона коммунально-складских  организаций,
-   природно-рекреационная зона городских парков, скверов, бульваров.

На территории в границах участка проекта планировки нет объектов культурного наследия (согласно письму Департамента культуры и культурного наследия Ивановской области № вн-1517-022/01-13 от 23.09.2014 г), но имеются ограничения для зоны охраны городского ландшафта. Также территория проекта находится в водоохранной зоне и в границах прибрежной защитной полосы. Часть территории находится в границах санитарно-защитной зоны нескольких производственных и инфраструктурных объектов. В связи с поэтапной ликвидацией производств (асфальтовый завод, сливная станция) и перепрофилированием  объектов в прилегающем районе, санитарно-защитная зона может быть сокращена. 
В соответствии с Правилами землепользования и застройки данная территория относится к трем зонам:

- О-1 - зона центра обслуживания и коммерческой активности местного значения;;

- ПК-4  – зона складирования и оптовой торговли;
- Р-2 - зона городских парков, скверов, бульваров и  набережных.
Зона О-1 занимает территорию между жилой застройкой и набережной р.Уводь.
Проектом также охватывается территория вдоль реки Уводь за улицей Бубнова. Здесь, согласно кадастровой выписке земельного участка, планируется строительство спортивной базы.
Настоящим проектом планировки территории не предусматривается изменение функционального значения земель на данной территории.


Технико-экономические показатели

	Наименование показателя
	Еденица измерения
	Современное
	%

	Площадь территории в границах ППТ
	га
	11,3
	    100

	Площадь территории общественной застройки
	га
	2,99
	   24,5

	Площадь коммунально-складской 

территории
	га
	1,21

	   10,7

	Площадь территории городских парков
скверов, бульваров
	га
	5,12
	45,3

	Площадь прочих территорий
	га
	0,81

	9,1

	Протяженность улично-дорожной сети
	км
	0,737
	




Краткая климатическая характеристика
Климат города Иванова умеренно-континентальный. Основными климатообразующими факторами являются общая циркуляция атмосферы и солнечная радиация, поступающая на земную поверхность.
Основной особенностью циркуляции атмосферы является преобладание в течение всего года циклонической деятельности, в результате которой на данной территории господствуют воздушные атлантические массы, насыщенные влагой. В зимний период эти воздушные массы вызывают потепление и снегопады, а в тёплый период – похолодание и дожди. В тылу этих циклонов на данную территорию периодически поступают холодные арктические массы воздуха, которые несут сильное похолодание. Южные циклоны обусловливают обильные осадки и сильные ветры. Воздушные массы, поступающие из Средней Азии, несут жаркую сухую погоду.
Солнечная суммарная радиация, поступающая на территорию города, в среднем за год составляет 86,9 ккал/см2 мин. Суммарная радиация складывается из солнечной прямой радиации на горизонтальную поверхность, составляющая 43,2 ккал/см2 мин и рассеянной радиации (43,7 ккал/см2 мин.).
Продолжительность солнечного сияния в среднем равно 1578 час с максимумом в июне –267 час. На продолжительность солнечного сияния в значительной степени влияет облачность. В среднем облачность на 40% сокращает солнечное сияние от возможного.
В среднем за год без солнца наблюдается 125 дней.
Зима умеренно-холодная и снежная. Для зимы характерна циклоническая деятельность, которая сопровождается большим количеством осадков и сильным ветром. Оттепели наблюдаются почти ежегодно. Зима наступает с переходом среднесуточной температуры воздуха ниже 0º в конце октября и продолжается в среднем 160 дней.
Весна наступает в конце третьей декады марта и продолжается в среднем 36 дней. В апреле идёт быстрое нарастание среднесуточных температур. Ранняя весна сопровождается возвратами холодов и поздними заморозками.
Летом ослабевает циклоническая деятельность, погода стоит тёплая иногда жаркая. Для летнего периода характерны кратковременные ливневые дожди и грозы, нередко сопровождаемые шквалом. Западные циклоны приносят дождливую погоду и похолодание. Лето наступает в середине мая и продолжается в среднем 124 дня.
Осень наступает в середине сентября и продолжается до конца октября в среднем 1,5 месяца. В этот период преобладает западный перенос воздушных масс. Погода бывает прохладной и дождливой. Обычно в сентябре ещё наблюдаются возвраты тепла, которые продолжаются 7-10 дней.

Температурный режим.

Среднегодовая температура воздуха составляет +3,3ºС. Январь самый холодный месяц со среднемесячной температурой –11,6ºС, а июль – самый тёплый месяц со среднесуточной температурой +18,5ºС. Экстремальные температуры наблюдаются в эти же месяцы и соответственно равны - 46ºС и + 38ºС. Сумма среднесуточных температур выше 10ºС составляет 2039º. Последние весенние заморозки на территории города могут образовываться в период с конца третьей декады апреля до середины июня. Первые осенние заморозки образуются в период с конца августа до конца сентября. В среднем продолжительность безморозного периода составляет 133 дня. Устойчивые морозы в среднем наступают в конце второй декады ноября и продолжаются 118 дней до середины марта.
Влажность воздуха и осадки.
Город относится к зоне достаточного увлажнения. Среднегодовая относительная влажность воздуха составляет 79% с максимумом зимой 82-87 % и минимумом в мае – 66%. Среднегодовое количество осадков равно 744 мм. Преобладающее количество осадков (~ 70%) выпадает в тёплый период года с апреля по октябрь и составляет в среднем 461 мм. В холодный период года выпадает 283 мм осадков. 
Снежный покров появляется в последних числах октября, а устойчивый снежный покров 
образуется в начале третьей декады ноября. Разрушение и сход снежного покрова происходит в середине апреля.

Высота снежного покрова в среднем к концу зимы достигает 46 см. В наиболее снежные зимы она может достигать 76 см, а в малоснежные – 26 см.

Ветровой режим.
На территории города в течение года преобладает ветер южного и юго-западного направлений. В холодный период повторяемость этих направлений наибольшая. Летом ветер неустойчив по направлениям.
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Среднегодовая скорость ветра равна 3,8 м/сек с максимумом в холодный период 4,3 м/сек и минимумом в июле-августе – 3 м/сек.

Большие скорости ветра более 15 м/сек, наблюдаются в среднем 9 дней в году с преобладанием в январе. Наибольшие скорости ветра, возникающие один раз

в 5 лет – 23 м/сек

в 10 лет – 24 м/сек

в 20 лет – 26 м/сек.

Слабые скорости ветра 0-1 м/сек, имеют повторяемость в среднем за год 23,7 % с максимумом в июле-сентябре 30-36%.

К неблагоприятным атмосферным явлениям, наблюдаемым на территории города,  относятся туманы, метели и грозы.

 Туманы наблюдаются в среднем 35 дней в году с максимумом в холодный период – 22 дня. В тёплый период в среднем наблюдается 13 дней с туманом. Наибольшее число дней с туманом за год достигает 50.
Метели наблюдаются с декабря по март, в среднем 5-8 дней с метелью в месяц. 
Наибольшее число дней с метелью составляет 52 дня за год. Наиболее часто метели образуются при южных и юго-западных ветрах.

Грозовая деятельность отмечается с мая по август, в среднем 37 дней за этот период.

Территория города относится к строительно-климатическому району IIв. Расчётная температура для проектирования отопления равна -30ºС. Продолжительность отопительного периода в среднем составляет 219 дней. 
Микроклиматические особенности города.
Рельеф города сравнительно однороден. Поэтому все микроклиматические особенности обусловлены специфическими условиями застройки. Наличием парков, близостью к водоёмам, расположением промышленных предприятий. Различия возникают между городом и его окрестностью, центром города и новыми микрорайонами.

В любое время года температура воздуха в городе выше температуры в его окрестностях. 

В тёплое время года в ясную тихую погоду температурные различия между городом и окрестностью наибольшие, особенно они значительны в утренние часы.  Температура воздуха в центре города выше, чем на окраине на 1,3 – 1,5ºС. К вечеру эти различия уменьшаются - в центре города до 1ºС, а на окраине до 0,3 – 0,5ºС. Минимальные различия отмечаются в парковой зоне и на садовом участке в районе одноэтажной застройки. Появление облачности уменьшает разности на 0,3-0,5ºС. Пасмурная погода значительно влияет на температуру в центре города (меньше нагревается асфальт, каменные стены домов), температура внутри города выравнивается. Усиление ветра также приводит к снижению внутригородских различий. Наиболее прохладно летним днём и вечером в новостройках со свободной застройкой и парковой зоне с водоёмом.

В холодный период года утром городские районы менее охлаждены, чем загородная местность. В ясную безветренную погоду возникают максимальные температурные различия между центральными районами с многоэтажной застройкой и окраиной города (1,8-2,1ºС). В пасмурную тихую погоду разности уменьшаются в среднем на 0,6ºС

При наличии ветра и облачности парковый район самый прохладный, здесь температура воздуха только на 0,1-0,5ºС выше, чем за городом. Наиболее высокая температура отмечается в центральной части города.

В холодный период, в ясные тихие вечера, температура воздуха в центральных кварталах на 1,3-1,4ºС. в садовой зоне и частном секторе на 1,0-1,1ºС выше, чем за городом.

В городских условиях позже начинаются осенние заморозки и раньше прекращаются весенние, безморозный период более длительный.

В городе относительная влажность воздуха меньше, чем в окрестностях, что можно объяснить повышенным температурным фоном и уменьшением испарения в связи со стоком выпавших осадков в канализационную систему.

Скорости ветра в городе уменьшены по сравнению с открытой местностью. Ветровой коэффициент (отношение скорости ветра в черте города к величинам её на открытой местности) в среднем за год для районов с преобладающей индивидуальной застройкой и для кварталов со свободной застройкой составляет 0,5-0,6, для кварталов смешанной застройки в центре города – 0,3-0,5, а для пригорода, занятого садами- 0,7.

Осадков в городе выпадает больше за счёт большей запылённости атмосферы и значит большего количества ядер конденсации.

Территория города относится к зоне умеренного потенциала загрязнения воздуха (по классификации ГЮГО им. АИ Воейкова), т.е. метеорологические условия, способствующие накоплению примесей в атмосфере, уравновешиваются условиями, способствующими их рассеиванию.



Определение параметров планируемого строительства 
систем социального, транспортного обслуживания 
и инженерно-технического обеспечения,
необходимых для развития территории.
Генеральным планом города планируемая территория рассматривается, в большей степени, как общественная и рекреационная. На данный момент на территории общественно-деловой зоны находится центр отдыха с прилегающей парковой зоной. Выделены участки под расширение и благоустройство центра отдыха и строительство торгово-делового и офисного центра. С другой стороны от ул.Бубнова запланировано строительство спортивной базы . 

Дальнейшее развитие данной территории зависит от характера нового строительства общественно-деловых зданий в соответствии с территориальным зонированием, установленным градостроительным регламентом. 
 На территории предполагается размещение многофункциональных комплексов с организацией дополнительных паркингов. Коэффициент плотности застройки для зоны О-1 в настоящий момент составляет 0,22, после застройки свободных территорий он может вырасти до максимально разрешенного- 3,0 (таб.Г.1 приложения Г СП 42.13330.2011). Максимальная площадь застройки общественно-деловой зоны между улицей Бубнова и проспектом Шереметевским, в границах проекта планировки при максимальной плотности застройки составит, 66982 кв. м. Исходя из разрешенной для данной территории вида застройки, требуется до 1000 машиномест на парковках (п.2.3.7, таб.79 НГП №313-п). При спортивной базе необходимо устроить  гостевую автостоянку.
Участок планировки оснащен инженерными сетями, мощности которых будет достаточно для обеспечения вновь строящихся комплексов. На соседних территориях имеются трансформаторные подстанции, по территории проложены водопровод, бытовая и ливневая канализация, теплопроводы с  тепловыми камерами для подключения новых объектов. Обеспечение объектов коммерческого, делового и общественного назначения необходимыми инженерными ресурсами проектом предлагается, как от централизованных источников, так и от локальных, согласно технических условий соответствующих служб. 
Согласно приложениею 12 нормативов градостроительного проектирования Ивановской области водопотребление на данной территории достигает 59,54 куб.м в средние сутки.

Согласно СП 31-110-2003 "Проектирование и монтаж электроустановок жилых и   общественных зданий" электропотребление  на данной территории достигает 3617 кВт. 
В соответствии с природно-климатическими условиями и на основании архитектурно-планировочного решения проектом предлагаются следующие мероприятия по инженерной подготовке территории:

- организация и очистка поверхностного стока;

- берегоукрепление набережных (габионы)

Проектом намечается очистка сточных вод на очистных сооружениях поверхностных вод. 

Схема вертикальной планировки территории определяет высотное положение осей проездов. Основными принципами, положенными в основу проектирования схемы вертикальной планировки являются:

-  обеспечение качественного отвода поверхностного стока;

-  создание нормальных условий для движения транспорта и пешеходов;

-  максимальное сохранение естественного рельефа и растительности;

- сохранение баланса земляных масс при производстве выемок и насыпей. Рассматриваемая территория обладает большим уклоном в сторону реки. 
Высотное положение  дорожной сети решено  с учетом существующего рельефа  местности  и максимальным его сохранением. Вертикальная планировка решена таким образом, чтобы пересекающиеся улицы не имели резких перепадов на пересечениях. 
Наивысшая точка планируемой территории будет находиться по улице Бубнова. Разница отметок по территории планировки составляет до 7 м. Излишки грунта при дорожном строительстве рекомендуется использовать для подсыпки локальных замкнутых понижений внутри участка.
Застройка и использование территории должны вестись с учетом следующих положений:
1. Согласно Гражданскому кодексу РФ землепользователю:
· 
Разрешается осуществлять строительство на участке только при условии соблюдения государственных градостроительных и строительных норм и правил, требований о назначении участка, экологических требований, по утвержденной проектной документации (статьи 263 п. 1).
· 
Запрещается самовольное строительство (статья 222).
2. Согласно Федеральному закону «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» землепользователь обязан:
· 
Выполнять требования санитарного законодательства и санитарно-эпидемиологического заключения ЦГСЭН.
·                                                              Выполнять санитарно-эпидемиологические требования обеспечения безопасности среды обитания для здоровья человека (статьи 12, 18-23).
3. Согласно Федеральному закону «Об охране окружающей среды»
землепользователь обязан обеспечить:
· 
Выполнение требований в области охраны окружающей среды при осуществлении хозяйственной и иной деятельности (глава VII, ст.34-39).
4. Согласно земельному кодексу РФ землепользователь обязан:
· 
Использовать земельный участок  в соответствии с его целевым назначением и категорией земли, разрешенным использованием способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту.
· 
Сохранять межевые, геодезические и другие специальные знаки, установленные на земельных участках в соответствии с законодательством.
· 
Своевременно производить платежи за землю.
5.  В соответствии с "Водным кодексом РФ", применительно к планируемой территории, в границах водоохранных зон запрещаются:

· 
размещение кладбищ, скотомогильников, объектов размещения отходов производства и потребления, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ, пунктов захоронения радиоактивных отходов;

· 
движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие;

· 
размещение автозаправочных станций, складов горюче-смазочных материалов (за исключением случаев, если автозаправочные станции, склады горюче-смазочных материалов размещены на территориях портов, судостроительных и судоремонтных организаций, инфраструктуры внутренних водных путей при условии соблюдения требований законодательства в области охраны окружающей среды и настоящего Кодекса), станций технического обслуживания, используемых для технического осмотра и ремонта транспортных средств, осуществление мойки транспортных средств;

· 
сброс сточных, в том числе дренажных, вод;

· 
размещение отвалов размываемых грунтов.
6. Соблюдать при использовании земельного участка требования градостроительного регламента, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил, нормативов.
7. Не допускать загрязнение, захламление, деградацию и ухудшение плодородия почв.
8. Вести любое строительство, руководствуясь действующими строительными нормативами и правилами, по согласованию с землеустроительными, архитектурно-градостроительными, пожарными, санитарными и природоохранными организациями.
9. Землепользователь несет административную и уголовную ответственность за нарушение земельного законодательства (статья 74).
Организация улично-дорожной сети.
Основу транспортной структуры составят существующая магистраль общегородского значения регулируемого движения  - Шереметевский проспект и планируемая  магистраль общегородского значения регулируемого движения - ул. Бубнова. Территория запроектирована с учетом транспортных потоков, имеет удобные въезды, выезды, парковки легкового транспорта компаний и клиентов. Задачи в области транспорта можно разделить на два направления, имеющие жизненно важное значение для нормального функционирования рассматриваемой территории:
· 
первое – организация доступа ко всем зданиям;
· 
второе – обеспечение развития транспортной инфраструктуры в системе всей территории.
На территории планирования выделены:
1) магистральные улицы общегородского значения регулируемого движения – ул.Бубнова,  Шереметевский проспект;
2) магистральная улица районного  значения (транспортно-пешеходная) –  ул.Профсоюзная (в соответствии с таблицей 8 СП 42.13330.2011);
3) улицы и дороги местного значения в жилой застройке – ул. Марии Рябининой, ул.Поэта Ноздрина. 
Для полноценного функционирования общественных территорий предусматриваются:

- новые подъезды и пешеходные тротуары;

-  новая трассировка ул.Профсоюзной.
- организация подземного перехода под Соковским мостом и новым мостом по ул.Бубнова.
Параметры элементов поперечных профилей улиц приняты с учетом существующего благоустройства улиц и действующих норм для принятых категорий улиц, а так же ожидаемой интенсивности движения, согласно генеральному плану города.

Тротуары вдоль основных  общественных  зданий  предлагается выполнить шире на 0,5-2,0 м. рекомендованных, организовав пешеходные благоустроенные зоны при входах в здания.  
Мероприятия по охране окружающей среды .
В целях сохранения характерного историко-архитектурного облика города и обеспечения гармоничного единства новой и исторической застройки в генеральном плане города на данной территории выделена зона охраны городского ландшафта. Зона определяется на основе ландшафтного анализа, исходя из условий зрительного восприятия городского и природного ландшафтов в целом, а также учета специфики градостроительных условий отдельных участков городской территории.
В зоне регулирования сохраняется система исторической планировки, ценные элементы ландшафта, закрепляется или восстанавливается градоформирующее значение памятников в архитектурно-пространственной организации города, обеспечиваются благоприятные условия их зрительного восприятия. Кроме того, в условиях активного градостроительного освоения территорий, расположенных за пределами исторической части города на доминирующем рельефе, приобретают уникальное значение (с точки зрения эстетического воздействия) участки зрительного восприятия окружающего природного ландшафта, являющегося важным градоформирующим элементом города Иванова.
 В целях сохранения панорамного восприятия необходимо установление зон композиционного регулирования застройки для территорий, расположенных в пределах бассейна видимости, относительно указанных участков.  Сохранение исторически сложившегося единства городской застройки и природного ландшафта, определяющего своеобразие облика города, активно влияющего на панорамное и фрагментарное восприятие территории, является одной из важнейших задач развития города.
Настоящим проектом, на основании натурного обследования и изучения топографии местности, с использованием фотоматериалов космической съемки, был произведен ландшафтный анализ территории, в результате чего были выявлены ценностные характеристики природного ландшафта.
В результае определена территория трансформированного природного ландшафта в пределах городской застройки и предложен следующий режим использования:
- сохранение элементов природного ландшафта;
- обеспечение возможности панорамного восприятия с основных точек обзора;
- защита береговых территорий, укрепление склонов;
- расчистка территорий от беспорядочных малоценных посадок;
- благоустройство территорий с организацией системы пешеходных направлений;
-  перераспределение антропогенных нагрузок за счет размещения рекреационных объектов;
-вынос сооружений, искажающих охраняемый ландшафт;
-  размещение объектов рекреации, спорта и здравоохранения в ограниченных объемах.
Требования к водоохранным и прибрежным зонам установлены в ст. 65 Водного кодекса. На территории проекта планировки отсутствуют запрещенные данной статьей факторы. Закрытие сливной станции предусмотрено Генеральным планом города Иванова.  Дальнейшее проектирование и застройка территории должно вестись, в соответствии с требованиями указанного кодекса. 
Общее современное экологическое состояние в районе проектирования удовлетворительное.
Проектом предлагаются решения, способствующие снижению отрицательного воздействия на окружающую среду при освоении данной территории:
- устройство водоотводящих лотков;
- строительство зданий, не предполагающих загрязнения атмосферы, почвы и воды вредными выбросами; обеспечение застройки мусоросборниками контейнерного типа, удобными для сбора и вывоза мусора на специально отведенные для этих целей полигоны бытовых отходов.
 На территории планировки предусматриваются нижеследующие  мероприятия по охране природы:
- осуществление постоянного контроля за сохранением удалением отходов, бытового мусора и отработанных люминесцентных ламп;
- осуществление контроля за санитарным состоянием территории;
- не допущение ухудшения экологической обстановки на территории в результате градостроительной деятельности;
- ведение любого строительство на участке, руководствуясь действующими строительными, градостроительными, пожарными, санитарными и природоохранными нормами;
- обеспечение защиты почв, грунтовых вод и воздушного бассейна от загрязнения.
При проведении работ по благоустройству территорий общего пользования сохраняется баланс земляных масс при производстве работ по выемке и насыпе грунта, т.е. все излишки грунта будут использоваться для планировки территорий общего пользования. Комплекс мероприятий по благоустройству и озеленению территории включает засев газонов многолетними сортами трав, разбивку клумб и цветников.
Выполнение всех перечисленных мероприятий позволит исключить негативное воздействие вновь строящихся объектов на окружающую среду.
Мероприятия по гражданской обороне 
и чрезвычайным ситуациям.
Территория рассматриваемого участка к группам территорий по ГО не относится, потенциально опасных объектов не имеется.
Учитывая это, рекомендуется в дальнейшем разработать для данной территории проект ИТМ ГО и ЧС, включающий в себя:
- систему оповещения по сигналам ГО ЧС, сопряженную организационно, технически и аппаратно с территориальной и местной системами оповещения ГО ЧС;
- технические решения  по  светомаскировке  объектов в  соответствии  с  СНиП 2.01.53-84;
- решения по предотвращению постороннего вмешательства в деятельность объектов;
- решения по обеспечению беспрепятственной эвакуации людей;
- решения по обеспечению взрывопожаробезопасности;
- сведения о наличии и характеристиках систем автоматического регулирования, блокировок, сигнализации, а так же безаварийной остановки функционирования инженерных систем;
- сведения о наличии, местах размещения и характеристиках основных и резервных источников электро-, газо-, и водоснабжения, а так же систем связи.
Настоящий проект планировки и застройки территории предлагает планировочную структуру района, обеспечивающую выполнение требований пожарной безопасности, как территории в целом, так и конкретных зданий и сооружений, а так же беспрепятственный ввод и передвижение сил и средств ликвидации последствий ЧС, эвакуацию людей за пределы территории на чрезвычайный период, проведение мероприятий по охране территории и физической защите жителей. Дорожно-уличная сеть на данной территории представляет единую систему с внешними существующими дорогами и обеспечивает в случае необходимости подъезд к каждому зданию и сооружению.
Застройщики в дальнейшем, при разработке документации на строительство, обязаны выполнить конкретные инженерно-технические мероприятия, направленные на безусловное исполнение требований ГО и ЧС по инженерному оборудованию территории.
Противопожарные мероприятия предусматривают:
- наличие пожарных гидрантов, пожарных резервуаров.
- обеспечение противопожарных проездов к каждому зданию.
Для обеспечения противопожарной безопасности дорожная сеть проектируется с самостоятельными  въездами-выездами с территории каждого участка с радиусами закругления проезжих частей дорог не менее - 6,0 м.
Для быстрейшей локализации пожара, последствий пожара или взрыва на территории предусматриваются необходимые средства пожаротушения. 
Выводы.
Проектом планировки установлена необходимость внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки города Иванова. 

1. В схему функционального зонирования и карту градостроительсного зонирования. В связи с изменением направления красных линий предлагается откорректировать границы территориальных зон вдоль набережной реки Уводь. 
2. В схему магистралей. Изменить статус ул. Профсоюзной на магистральную улицу районного значения (транспортно-пешеходная).
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