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ТЕКСТОВАЯ ЧАСТЬ
Положения
1. Размещение объектов капитального строительства федерального, регионального и местного значения
На участке планируемой территории предполагается размещение автомобильной дороги (улицы) местного значения. Размещение объектов федерального или регионального значения не планируется.
2. Характеристики планируемого развития территории
Улица Кудряшова на участке планируемого строительства соединяет магистральную улицу общегородского значения (пр. Строителей) и магистральную улицу районного значения (ул. Г.Хлебникова) в связи с чем, рекомендуется отнести проектируемый участок к магистральным транспортно-пешеходным улицам районного значения, для которых согласно СП 42.13330.2011 «Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*» расчетные параметры составляют:

· расчетная скорость движения – 70 км/ч;
· максимальный продольный уклон – 60 ‰;

· число полос движения – от 2 до 4;
· ширина полосы движения – 3,5 м;

· ширина краевой полосы – 0,5 м;

· ширина проезжей части – 8,0 м;

· ширина тротуаров – 2,25 м;

· наименьшие радиусы кривых в профиле:

- вогнутых – 2000 м;

- выпуклых – 5000 м;

· наименьший радиус в плане – 250 м.

Расчетная нагрузка для расчета дорожной одежды и проверки устойчивости земляного полотна - 115 кН (11,5 тс) в соответствии с ГОСТ Р 52748-2007 «Дороги автомобильные общего пользования. Нормативные нагрузки, расчетные схемы нагружения и габариты приближения».
Среднесуточная (приведенная к легковому автомобилю) интенсивность движения на 2015 г. составит  3067 авт./сут., перспективная на 2030 год - 6072 авт./сут.
Пересечения и примыкания устраиваются простейшего типа в одном уровне. 
Радиусы сопряжений примыканий с основной проезжей частью назначаются не менее 5 м. Ширина проезжей части съездов должна составлять не менее 5,5 м.
Для обеспечения безопасности движения и информировании водителей об условиях и особенностях движения на участке автомобильной дороги необходимы дорожные знаки и дорожная разметка, размещение которых должно выполняться согласно ГОСТ Р 52289-2004 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств».
3. Характеристики развития систем социального 

и транспортного обслуживания
На улице Кудряшова (участок от пр. Строителей до ул. Г.Хлебникова) предполагается строительство автомобильной дороги, которая будет обслуживать жителей «Московского микрорайона» и прилегающие территории, обеспечивая транспортное сообщение района тяготения с другими районами города Иваново.
При строительстве автомобильной дороги предполагается устройство двух остановок общественного транспорта (по одной в каждом направлении) с установкой автопавильонов.

Для организации пешеходного движения предусматриваются тротуары с асфальтобетонным покрытием по обеим сторонам улицы. Также предусмотрено устройство подходов к посадочным площадкам остановок и к пешеходным переходам,  которые устраиваются наземными в количестве 4 шт, два из которых регулируются светофором.

Для обеспечения безопасности движения и беспрепятственного движения маршрутных транспортных средств на примыкании к пр. Строителей и ул. Г.Хлебникова предусмотрены светофорные объекты.

Предусмотрены парковки и устройство наружного электроосвещения.
4. Характеристики инженерно-технического обеспечения
Для обеспечения надежной работы существующих инженерных сетей предусматривается перекладка изношенных участков водопровода, бытовой канализации, теплоснабжения, канализации связи и электроснабжения с устройством стальных футляров при пересечении с проезжей частью улицы для исключения необходимости вскрытия дороги при возможных аварийных ситуациях.

Предусмотрено строительство ливневой канализации для отвода дождевых и талых вод с проезжей части улицы.
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