Разъяснения к конкурсной документации №17

Вопрос  №1. Предоставленная сметная документация рассчитывалась на основании данных Строительного вестника по Ивановской области за 1 квартал 2006г., а работа на основании графика производства предусмотрена во 2-3 кварталах 2006., когда стоимость машин и механизмов и стоимость человеко-часа будет выше, указанной в расчете.

Ответ №1. Сметной стоимостью учтены: коэффициент сезонного удорожания – 2%; коэффициент непредвидимых расходов – 3%.

Вопрос №2.  В смете не учтены транспортные расходы на доставку материалов на объект, составляющие 10-15% от стоимости материалов, а так же транспортные расходы на доставку демонтируемых материалов (трубы) на базу МП «Ивгортеплоэнерго».

Ответ №2. Затраты доставки материалов на объект учтены в графе смет «Стоимость неучтенных материалов» в размере 5%. Затраты на доставку демонтированных труб на склад МП «Ивгортеплоэнерго» не учтены по требованию «Ивгорэкспертизы».

Вопрос №3. Стоимость ряда позиций по материальным ресурсам (трубад=219, лотки Л12-8 и др.) в расчете заложена ниже, чем прайса заводов производителей на 01.04.2006г. 

Ответ №3. Стоимость ряда материалов (трубы, железобетон) заложены по максимальным ценам прайс-листов поставщиков (в частности – «Холдинг-индустрия»).

Вопрос №4. В расчете выпущена позиция:

- ручная планировка грунта после выполнения работ, а на основании требования Управления благоустройства города – подрядчик обязан выполнить данную работу.

Ответ №4. Ручная планировка грунтов исключена по требованию «Ивгорэкспертизы».

