Вопрос 1. В п. 1.7.2 раздела 1.3 «Информационная карта конкурса» указано, что привлечение субпоставщиков не предусмотрено. 

Ответ 1. В случае, если в информационной карте конкурса предусматривается привлечение субпоставщиков, участник размещения заказа вправе привлечь субпоставщиков для поставки товаров по предмету конкурса.
Вопрос 2. В п. 1.3.2 раздела 1.3 «Информационная карта конкурса» указано «Место поставки»: «специальные пункты питания» - что относится к данной категории?.

Ответ 2. На основании Постановления Администрации Ивановской области от 25.02.2005 № 22-па «Об утверждении порядка обеспечения бесплатным молочным питанием детей первого и второго года жизни», выдача специализированных продуктов детского молочного питания промышленного выпуска детям первого и второго года жизни осуществляется родителям или законным представителям детей по рецептам врачей через специальные пункты питания или магазины. К специальным пунктам относятся помещения, соответствующие санитарно-эпидемиологическим требованиям к размещению, устройству, условиям приемки, хранения, реализации пищевых продуктов и т.д. 
Вопрос 3: В "Предложении о цене контракта,сроке и способе поставки" по Форме  4 есть графа, в которой предлагается указать цену муниципального контракта,однако в таблице нет данных о количестве закупаемой продукции.Мы не знаем количество,поэтому не можем указать общую цену контракта. Имелась ввиду сумма 2867,4 тыс. рублей ? 

Ответ 3: Начальная цена контракта составляет 2867,4 тыс. рублей.

Вопрос 4: В пункте 1.4.1. информационной карте конкурса сказано, что 90% средств выделено на поставку молочной сухой смеси, адаптированной для детей первого года жизни и каши сухой молочной для детей в возрасте до 2-х лет; Можно ли узнать процентное соотношение смесей к кашам для составления ценового предложения.

Ответ 4: При закупке сухих молочных смесей, адаптированных для детей первого года жизни, в том числе для недоношенных детей, и каш сухих молочных для детей до двух лет, Заказчик определяет с учетом физиологических норм ребенка для каждого возраста в виду изменения количественного состава детей по возрастным группам, с учетом изменения в состоянии здоровья детей, которые требуют коррекции питания.

Вопрос 5:В каких единицах измерения (в расчете на какой объем) следует указывать характеристики продукции  Молочная сухая смесь, адаптированная для детей первого года жизни  в Форме  5 Предложения о функциональных (потребительских свойствах) или качественных характеристиках поставляемого товара?

Ответ 5.  При заполнении Формы № 5 участнику размещения заказа следует указывать характеристики продукции в единицах измерения, установленных в данной форме или в разделе  4. «Технические требования»  Части III «ТЕХНИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ». При этом приоритетными являются единицы измерения, указанные непосредственно после наименования характеристики продукции. В рассматриваемом случае - по позиции «Молочная сухая смесь, адаптированная для детей первого года жизни» должны быть указаны характеристики в расчете на 100 мл продукции (за исключением характеристик, единицей измерения которых является %). 

Вопрос 6: В расчете на какую единицу измерения необходимо указывать цену продукции в графе Цена за 1 шт.,(руб.)  Формы   4 «Предложение о цене контракта, сроке и способе поставки» ?

Ответ 6. При заполнении данной формы участнику размещения заказа следует указывать цену продукции в рублях за 1 кг.

Вопрос 7: Надо ли представлять образец продукции на конкурс?

Ответ 7. Участнику размещения заказа рекомендуется представить образец предлагаемой к поставке продукции при подаче заявки на участие в конкурсе в подтверждение потребительских свойств и качественных характеристик товара.  
Вопрос 8. В п. 5.4.3 раздела 1.3 информационной карте указан критерий оценки заявок на участие в конкурсе: функциональные (потребительские свойства) и/или качественные характеристики товара. Будут оцениваться только функциональные (потребительские свойства) характеристики или только качественные характеристики? 

Ответ 8.  Критериями оценки заявок на участие в конкурсе являются и функциональные (потребительские) свойства и качественные характеристики товара.
Вопрос 9. В форме 5 «Предложения о функциональных (потребительских свойствах) или качественных характеристиках поставляемого товара» раздела 1.4 «Образцы форм и документов для заполнения участниками размещения заказа», указаны потребительские свойства. Как будет проверяться комиссией перечень специальных пунктов питания или магазинов, расположенных во всех районах города?

Ответ 9. Одним из элементов критериев оценки заявок являются потребительские свойства, поэтому конкурсная комиссия при оценке заявок отдаст предпочтение заявкам тех участников конкурса, которыми будут представлены документы, подтверждающие возможность реализации товара через специальные пункты питания или магазины.  

Вопрос 10: В разделе 4 «Технические требования» содержатся требования о  максимальном соответствии продукции санитарным правилам. Означает ли это, что показатели продукции должны строго соответствовать значениям, указанным в конкурсной документации? Например, в конкурсной документации № 75, содержание натрия в кашах указано 500 мг/100 г. Следует ли расценивать данный норматив как не более 500 мг/100г? 

Ответ 10.  В разделе 4 «Технические требования» части III «ТЕХНИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ»  конкурсной документации указаны характеристики закупаемой продукции согласно санитарным правилам и нормам (СанПин 2.3.2.1078-01), введенным в действие совместным постановлением Министерства здравоохранения Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 14.11.2001 № 36, которыми определены требования к пищевой ценности продукции, являющейся предметом поставки и реализации. В случае несоответствия характеристик предлагаемой к поставке и реализации продукции установленным нормативам, данная продукция будет являться не соответствующей требованиям профильного законодательства и заявка на участие в конкурсе будет признана несоответствующей требованиям конкурсной документации. В конкурсной документации № 75 указано предельное значение содержания натрия в 100 г каш (500мг).   

