Вопрос: В соответствии с действующим законодательством в сфере закупок и на основании проекта муниципального контракта в целях обеспечения муниципальных нужд, в рамках аналитической подпрограммы «Организация функционирования автомобильных дорог общего пользования» муниципальной программы «Благоустройство города Иванова», необходимо Вам дополнить проект контракта Приложением, которое будет являться неотъемлемой частью контракта, где должны быть указаны адресные части мест проведения работ. Данная информация необходима для ознакомления Подрядчиком с целью формирования наилучшего ценового предложения по контракту по данному открытому конкурсу.
Ответ:    В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Согласно статье 3 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 257-ФЗ) к дорожной деятельности отнесен ремонт автомобильных дорог.

Статьей 18 Федерального закона № 257-ФЗ определено, что ремонт автомобильных дорог осуществляется в соответствии с требованиями технических регламентов в целях поддержания бесперебойного движения транспортных средств по автомобильным дорогам и безопасных условий такого движения, а также обеспечения сохранности автомобильных дорог.

В соответствии со статьей 13 Федерального закона № 257-ФЗ к полномочиям органов местного самоуправления в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности отнесено утверждение перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Иваново утвержден постановлением Администрации города Иванова от 03.02.2011 № 148 (в редакции постановлений Администрации города Иванова от 13.12.2013 № 2764, от 13.11.2014 № 2344, от 18.02.2015 № 316)(далее – Перечень автомобильных дорог).

Учитывая положения статьи 12 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» соответствие состояния дорог техническим регламентам и другим нормативным документам, относящимся к обеспечению безопасности дорожного движения, удостоверяется актами контрольных осмотров либо обследований дорог, проводимых с участием соответствующих органов исполнительной власти.

Таким образом, перечень автомобильных дорог общего пользования города Иванова, в отношении которых планируется проводить ремонт, формируется Администрацией города Иванова в течение действия муниципальных контрактов на основании результатов обследований технического состояния автомобильных дорог, проводимых в соответствии с Приказом Минтранса РФ от 27.08.2009 № 150, а также законных предписаний (постановлений, представлений, решений) органов (должностных лиц), осуществляющих государственный надзор (контроль), муниципальный контроль.

С учетом изложенного, проектом муниципального контракта предусматривается, что работы по ремонту дорог осуществляются в соответствии с заявками-заданиями, предоставляемыми Заказчиком с указанием перечня объектов, видов, объемов работ, сроков начала и окончания работ по каждому объекту.

Таким образом, в целях формирования наилучшего ценового предложения по данному открытому конкурсу, участнику закупки предлагается основываться на объемах работ, определяемых в соответствии с техническими заданием, локальным сметным расчетом, являющимися неотъемлемой частью контракта, а также результатах ознакомления и исследования объектов, включенных в Перечень автомобильных дорог, которые вправе провести потенциальный Подрядчик до окончания срока подачи заявок.

